

DOHODA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI

Memorandum o vzájemné spolupráci mezi krajem Zlínským a Jihomoravským v oblasti rozvoje vodní cesty Bařův kanál podepsali na konci června ve Veselí nad Moravou hejtmani obou krajů – Libor Lukáš a Stanislav Juránek. Zároveň také podepsali dodatek k dohodě o spolupráci obou krajů v cestovního ruchu ve vztahu k turistické oblasti Slovákco.



Oba kraje se podpisem memoranda zavázaly, že budou na základě rovnosti a vzájemné výhodnosti rozvíjet bilaterální spolupráci v oblasti rozvoje vodní cesty Bařův kanál a na vybraných úsecích vodní cesty na řece Moravě, a to v rámci zásad udržitelného rozvoje formami šetrnými k životnímu prostředí.

„Jde nám o to zvýraznit Bařův kanál jako významnou technickou památku. Už několik let existuje řada rozvojových projektů a záměrů, které je třeba začít cíleně koordinovat, abychom dokázali jednotlivé projekty co nejdříve uvést do života a reálně využít ve prospěch cestovního ruchu. Bařův kanál je unikátní vodní cesta, která skýtá obrovský potenciál pro turistické aktivity, ovšem pouze za předpokladu, že bude vybudována i potřebná infrastruktura služeb, jakými jsou stravovací a ubytovací kapacity, možnosti sportovního a kulturního využití a podobně,“ uvedl hejtman Zlínského kraje Libor Lukáš.

Hejtmani obou krajů podepsali už v roce 2004 Dohodu o spolupráci mezi Jihomoravským a Zlínským krajem, jejíž podsta-

ta je vzájemná informovanost, spolupráce a koordinace činností v oblastech meziregionálních vztahů a cestovního ruchu. Vzhledem k přesahu turistického regionu Slovákco na území obou krajů byl vytvořen dodatek sjednávající podmínky pro vzájemnou spolupráci v regionu Slovákco, a to formou podpory přípravy projektů zaměřených na rozvoj cestovního ruchu financovaných z krajských a evropských dotačních titulů, podpory cestovního ruchu a společné propagace tohoto regionu.

Při podpisu memoranda a dodatku současně zlínský hejtman nastínil záměr využít Bařův kanál jako významnou součást nové turistické značky „Velká Morava“. „Velká Morava je velké téma naší historie spjaté s křesťanskými kořeny a silnou kulturní tradicí. Je to téma, které si zaslouží, abychom se k němu i dnes se vši vážností vraceli a hlásili se k němu, a to i v oblasti cestovního ruchu,“ řekl Libor Lukáš. S touto myšlenkou se ztotožnil také hejtman Jihomoravského kraje Stanislav Juránek.

Libor Lukáš rovněž informoval o snaze Zlínského kraje pořídit pro Bařův kanál loď, která by byla signálem, že veřejný sektor podporuje rozvoj rekreační plavby na této vodní cestě.



„Chtěli bychom také vybudovat plavební komoru u bělovského jezu, která je předpokladem, abychom Moravu splavnili až do Kroměříže. Jedná se asi o stamilionovou investici,“ přiblížil další ze záměrů Libor Lukáš.

V současné době je na řece Moravě k účelům rekreační plavby souvisele splavný úsek Otrokovice – Skalice, který měří 53 kilometrů. Obě krajské rady deklarovaly zájem prodloužit vodní cestu na úsek Hodonín – Kroměříž, který by celkem měřil asi 75 kilometrů. Jak rovněž při jednání zaznělo, existuje dlouhodobá vize dostat se s rekreační plavbou až na soutok Moravy s Dyjí a propojit tak vodní komunikací dva areály, které jsou na seznamu památek UNESCO: Kroměříž (se svým zámkem a zahradami) a Lednicko-valtický areál.

Text a foto: Zlínský kraj

Je čas připravit úspěšný veletrh	4
Chomutovská nej pro vaši inspiraci	5
Krásné léto v Postoloprtech	6
Slavili jsme s Maxípsem Fíkem	7
Brněnské výstaviště inspiruje k cestování	8
Dveře Ladova kraje jsou dokořán	9
Rozmarné léto v Říčanech	10-11
Mám rád místa, kde je mi dobře	12
Jak o dni otců, tak po celé léto	13
Turistické bohatství Jičina	14-15

Není pokoje na tomto světě	16
Lanškrounsko – Zemská koruna	17
Úžasné prázdniny v Brně a okolí	18-19
Toulky krajem vína po celý rok	20-21
Nová dimenze vinařské turistiky	22-23
Slovácké kouzlo rozmanitosti	24-25
Vitajte v Banskobystrickom kraji	26-27,32
Veletrh MADI pro profesionály	29
Automotodrom zve na Grand Prix	30
Listopadové akce v Brně na výstavišti	31

TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Ing. Marie Koláčková, Bořek Homola, Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262, **Sídlo:** Horčíčkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, **vedení redakce - mobilní telefon:** 608 032 397
e-mail: travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, **DTP:** SIGIT, spol. s r.o., e-mail: sigit@sigit.cz, www.sigit.cz
MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází).
Za podklady pro zprávy a inzeráty odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**